

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:
Egy óra 400 korona. Negyedévre 1200 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egyes szám ára 20 korona.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egyes szám ára 20 korona.

A gazdasági élet

Európaszerte kifordult sarkaiból s a munka eredményeit a mit sem termelő játék kerítette hatalmába. Történik pedig ez akkor, amidőn országot kellene kiemelni romjaikból, amikor az építő erőkre nagyobb szükség van, mint volt bármikor. E helyet a börze kospénze megássa a jobb jövőbe vetett reménynek, így a takarékoságnak sirját is.

A legnagyobb csapás — ami bennünket érhet, közvetlenül előttünk áll. A nemzeti gazdasági felfogása változik át romlik meg. Beszélünk építésről, többtermelésről, de arról nem gondoskodunk, hogy a szükséges tőkét a nemzeti érdekekkel ellentétes áramlatok ne használhassák föl bűnös célokra. Nemzeti öngyilkosságnak kell mondanunk azt az eljárást, amellyel a legérgebb és legfontosabb termelőknak, a földművelésnek közből elvonjuk, azokat az erőket és milliókat, amelyeknek a föld termelő erejének növelésére kellene állniok. Bizonyos oldalról, minduntalan hangzattalják a tőzsdé közgazdasági fontosságát és nélkülözhetetlenségét s azt úgy állítják be, mint a közgazdasági élet irányítóját és fejlesztőjét.

Ha ez így van, amint hogy nincs így — akkor viszont azokért is a tőzsdét kell felelősségre vonni, amelyek ma egész közgazdasági életünket a romlás útjára terelték. A helyzet az, hogy egész közgazdasági életünkön a tőzsde uralkodik, az a tőzsde, amely magántársaság! Szabad-e túrni tovább is, hogy buzánk, kenyérünk, egész termelésünk sorsa fölött egy magántársaság határozzon kényekedve szerint? A kormány — igen helyesen — nyakát szegye a határidős buza üzletnek. De ez csak az első lépés! Tovább kell mennünk! Ki kell szabadítanunk a termelést a tőzsde karmai közül.

A magyar gazdák vegyék fontolóra a Magyar gazdaszövetség nagynevű elnökének, Bernát Istvánnak figyelemztetését és mindegy ember álljanak sorompóba a tőzsde tulkapásai ellen. Erősen fejlődő Gazdasági Egyesülete vegye kezébe az ügyet és indítson harcot a buza manipulációk ellen. Országos mozgalmat abban az irányban, hogy a termelő osztály látassék el elsősorban megfelelő tőkével, hogy a közvetítő kereskedelmet a helyes útra szoríthassa.

Annak az állapotnak véget kell szakítani, hogy a tőzsde köré csoportosuló érdekszövetségek szediéle a tejfölt a termelők fáradságos munkájáról. A hogy a kormány megtudta rendszabályozni a határidős üzelmeket — módját fogja találni annak is, hogy a termelés egészét kiszabadítsa az üzérkedők karmai közül. Csak tudja maga mellett a termelő osztályt.

A miniszterelnök külföldi utja.

Politikai és pénzügyi körökben egy-két nap óta arról beszélnek, hogy a kormány két tagja a husvéti ünnepek után külföldre utazik, ahol többek között gazdasági és pénzügyi kérdésekről is tárgyalni fog.

Utána járunk ennek a hírnak és megállapítottuk, hogy Bethlen István gróf miniszterelnök valószínűleg tény-

leg felkeresi több külföldi állam kormányát, azonban azt nem állíthatjuk pozitívan, hogy az utazás pénzügyi kérdésekkel volna csak összefüggésben. Arról is kaptunk értesítést, hogy ezidőszereit Kállay Tibor pénzügyminiszter egy külföldi főkecsoport képviselőivel folytat tanácskozásokat.

Junius 30-ig meghosszabbítják az indemnitást

A város jog- és pénzügyi bizottságának ülése.

A város jog- és pénzügyi bizottsága tegnap délután fél négy órakor dr. Vargha Elemérth. főjegyző elnöklésével ülést tartott, amelyen a legközelebb tartandó közgyűlés tárgysorozatára kerülő ügyeket készítettek elő.

Az ülés elején dr. Markovits Elemér bizottsági tag kérdést intézett a tanács jelenlévő agjaihoz, mi az oka annak, hogy a közgyűlés ama határozatát, amely a Csokonai-szobor környékének parkirozására vonatkozik, mindezekig nem hajtották végre.

Dr. Tóth Emil tanácsnok válaszában kijelenti, hogy a parkirozás terve már regén készen van, csak a burkolatási program boterjesztését várják s csak azután kezdik meg a munkálataikat.

Ezútan letárgyalta a bizottság a városi hivatásos tüzoltóság szervezeteről alkotott szabályrendelet módosítását. A Délmagyarországi Közművelődési Egyesület internátus épületének a város tulajdonába leendő visszabocsátásának ügyét visszaadták a tanácsnak azzal, hogy szerezzon be nyilatkozatot a Demke elnökségtől a visszaváltási összeg meghatározására vonatkozólag.

Eger város megkeresésére a Gárdonyi mauzóleum költségeire 10.000 korona adományt szavazott meg.

A törvényhatósági testnevelési bizottság részére a folyó évre 1 és fél

millió korona anyagi támogatás megszavazását javasolják.

Pártolás és hasonló értelmű felirat készítését javasolja a bizottság Széksefőváros sz. kir. város átiratával kapcsolatban a nemzeti gyűléshez, a Ház ülésének érvényes működése érdekében.

Dr. Gáll Ignác egyéki községi orvos kérelmére az ohati egészségügyi szolgálatért nyújtott tiszteletdíj összegét az eddigi évi 2000 koronáról 24.000 koronára javasolja felemelni.

Tudomásul venni javasolja a bizottság a gáz és villamos áram egysegítésének a tanács által március 1-től eszközölt felemelését.

A világlátási bizottság előterjesztésére a jog- és pénzügyi bizottság javasolja a közgyűlésnek: mondja ki, hogy az ezután bevezetendő villanyvilágítások szükséges árammérő órákat kötelező a bevezető megvásárolni, ezzel szemben azonban árammérő hért a világlátó nem fizet.

A számvétség előterjesztésére javasolja a bizottság, hogy a közgyűlés a költségvetési felhatalmazást június 30-ig hosszabbítsa meg. A költségvetés ugyan össze van már állítva, de a korona nagy zuhanása miatt újra át kell dolgozni. A számvétség különben május végére már be fogja terjeszteni az átdolgozott költségvetést.

Dr. Hadházy Zsigmond főispán bucsuja balmazújvárosi választóitól.

Dr. Madai Gyula programbeszède.

Ünnepnapja volt tegnap, március 28-án Balmazújváros közönségének, mert ezen a napon két jelentős esemény színhelye volt ez a népes nagyközség. E napon jelent meg választói körében Hadházy Zsigmond főispán, hogy mint képviselő bucsút vegyen régi választóitól; ugyancsak ez alkalommal tartotta programbeszédét dr. Madai Gyula, az egységes párt hivatalos jelöltje is.

A főispán délelőtt 10 órakor érkezett kocsin Debrecen felől dr. Madai Gyula és Barabás Samu nemzetgyűlési képviselő társaságában. A község bejárata előtt egész kocsisor fogadta, hol a kivonult polgárság részéről Har-

sányi Béla főjegyző és Kalmár József tanító üdvözölték lelkes szavakkal. A főispán az üdvözlésre meleg közvetlenséggel válaszolt. A menetet a községhez elért nagy tömeg várta s itt a község főbírója dr. Madai Gyula képviselőjelöltje üdvözölte néhány szíves szóval, amit a jelölt lelkes beszédben köszönt meg.

Tízegy órakor kezdődött a község főterén a népgyűlés, melyet Oláh János pártelnök nyitott meg. Utána dr. Madai Gyula lépett az emelvényre s elmondotta széles prespektívájú, nagy szabású programbeszédét, melyet a tömeg nagy magéréssel és sűrű tapsnyilvánítással fogadott. Helytele-

metéte beszédeben azt a magyar bejegyzést, hogy a ráncszakadt nyomorúságot mindig magunk között keressük a bunbakkot, holott minden mostani bajunknak kizárólagos oka a trianoni béke. Nagy nemzeti nyereségnek tartja Nagyatádi Szabó István és Gróf Bethlen István politikai szövetségét, amely a belbékét az erőgyűjtésnek ez egyetlen feltételét biztosítja az ország számára. Ennek a politikai kézfogásnak eredménye a földbirtokreform végrehajtásáról szóló törvény, amely Balmazújvároson is a mincsetelenekeket fogja a közeljövőben egy kis családi birtokhoz jutítani. Követeli a nagybankok hitelpolitikájának a megváltoztatását, a kospénzben fergott milliárdoknak mozogazdasági termelő célokra való kinyittelezését.

Elnöke hangsúlyozta, hogy annak a népek, melyek eddig ellenzéki pártállásban fogva mindig mostoha gyermeke volt a kormánynak, joga van az ő bizalmára támaszkodó jelenlegi kormánynak leghathatósabb támogatásához. A tetszéssel fogdott program beszéd után Barabás Samu intézett szívhez szóló szép hazafias beszédet az egybegyűltekhez, akikhez még Baja Mihály debreceni lelkes szótört, néhány buzdító szót.

Végül felolvasták Schandl Károly államtitkár sürgönyét, melyben távolmaradását menti ki.

A gyűlés végeztével dr. Hadházy Zsigmond főispán lépett az emelvényre s szívvelyes szavakkal köszönte meg választóinak eddigi támogatását, — megígérve, hogy a még jogos érdekeit új állásban is istápolni fogja. A gyűlés végeztével a főispán és Madai Gyula a rokkant egyetbe hatgattak el. Majd a helyi küldöttségek tiszteletét fogdák. A vendégek a délutáni vonatnál utaztak vissza Debrecenbe.

A vasuti tarifát újra emelik.

A kereskedelmi miniszterium a vasut tarifa újabb nagy emelését tervezi. A személyi díjszabás 50, az áru díjszabás 20—30 százalékkal akarja emelni. Ebben az ügyben szombaton ankétára hívta meg az érdekeltségeket.

Az üzletek husvéti zárójaja.

Értesitem a város lakosságát, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszterium 75962—1922. számú rendelkezésével az üzletek zárójaját, a husvéti ünnepekre tekintettel az alábbiakban szabályozta:

A nyílt árusítási üzleteket (boltokat) azokhoz tartozó irodái és rakárhelyiségekkel együtt az alábbi kivételaktól eltekintve karácsony első ünnepé és husvét vasárnapját megelőző hat köznapon este hét (7) órától, minden más köznap este hat (6) órától reggel hét (7) óráig.

Fűszer és élelmiszer kereskedéseket, szatocsüzleteket, valamint a tulajdoni állami egyedárusági cikkeket árusítására berendezett üzleteket karácsony első ünnepé és husvét vasárnapját megelőző hat köznapon este nyolc (8) órától reggel hat (6) óráig zárva kell tartani. Minden más köznap, este 7 órától reggel hat óráig.

Debrecen, 1923. március hó 26-án.

Rostás István s. k.,
Városi előjáróság vezetője.

Husvétí selyem és tojás és nyulak
nagy választékbán
míg a készlet tart,
husvétí disztárgyak,
fagyaltok, parfai megrendelhető, finom bonbonok,
tejszínhab **Bódogh László** cukrász,
kapható: **Bódogh László** Piac-utca 9. sz.

Vizsgálat a cigányokról.

A m. kir. népjóléti és munkaügyi miniszterium 10715-1923. II. sz. rendelete alapján polgármester ur 1931-1921. évi. sz. a. elrendelte, hogy a város területén lakó cigányokról, a muzsikáskorú cigányokról is vizsgálatot tartasson egészségügyi szempontból, tisztai orvosok közreműködésével. Felkérem, ezért a város azon háztulajdonosait vagy főbérletet, illetve házmestereket, akiknél cigányok laknak, hogy a városi előjárásánál, rendőrségi palota, földszint 37 sz. szobában — sürgősen, legkésőbb 8 nap alatt jelentsek be cigánylakóikat. Debrecen, 1923. március 27.

Rostás István s. k.
Városi előjáróság vezetője.

Selyemtenyésztők figyelmébe!

A földmivelségi miniszterium a selyemgubó beváltási árát, különként 800 koronában állapította meg. Ez a megállapítás nem végleges, mert június 1-vel az akkori pénzünk értéke és drágasági viszonyokhoz mérten újból fogja a gubó árát emelni. Azon családok, kik selyemtenyésztéssel rövid 4 hét alatt 40-80 ezer koronát, sőt még ennél is többet akarnak keresni — sürgősen iratkozzanak fel a felügyelőségél: Homokkert Gróf Tisza István utca 4. szám alatt, mert pete csak a feliratkozottak részére fog rendelkezni.

M. kir. selyemtenyésztési felügyelőség.



Haszonbérbe kiadó egy hold szőlő, gyümölcsös, konyhakert a városban! Rögton átvehető és beköltözhető.

Télen-nyáron lakható, két személyre bebutorozott, szép, egészséges, világos nagy szobával, konyha, veranda, nyári-konyha, fülegória, méhes, borház, bórós pinével, nyári fűdőházzal, szüretelési edényekkel.

A Veres-utca 9. szám alatti irodában személyesen érdeklődők részére bővebb felvilágosítást nyújt a NAGY LAJOS ingatlanforgalmi iroda, aki a bérbeadás felett rendelkezik.

Tőkebefektetésre ritka kedvező alkalom!

Szepességi-utca 20. sz. **háza eladó.** nagy udvarral, rendkívüli jutányos Forgalmas helyen, kb. 200-300 telek építetlen. — MÁTE-iroda, Szechenyi-u. 75



Kitűnő meneteli fűszerüzlet, forgalmas helyen, házzal együtt eladó. Alkalmi vétel! A fűszerüzlet teljes berendezésével, — a korecsma helyiség és két szobás lakás mellékhelyiségeivel három nap alatt beköltözhető!

Az Eötvös-utca 66. sz. ház ez. Három utca sarkán

A tulajdonos lakásán kívül van még egy rendbeli 2 szobás, 2 rendbeli egy szobás lakás (házmesterlakás) Csatorna. Villanyvilágítás.

Minden elfogadható árért megkapható. Ezen ház felett is a NAGY LAJOS ing. forg. iroda rendelkezik, ott köthető meg a vétel, s teendő le a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9. sz.

12milliót szavazott meg a ref. presbiterium az egyház alkalmazottainak.

ref. presbiterium tegnapi gyűlése egyhangúlag kimondta, hogy az egyház összes alkalmazottainak segélyét a mostani drágasági viszonyoknak megfelelőleg felemeli és ezáltal 7 millió 713.000 koronát juttatott nekik. Használatos egyhangúsággal szavazott meg összes alkalmazottainak 10-25000

korona beszerzési előleget, amivel több mint 3 millió korona kiadással terhelte meg pénztárát A presbiterium eme nagylelkűségét dr. Balazár Dező lelkészelnök, az egyház legelső alkalmazottja, társai nevében hálásan köszönte meg.

A debreceni ipar és kereskedelmi kamra képvisellete a velencei konferencián.

Április hó 1-5-ig a párisi kereskedelmi kamara kezdeményezésére Velencében nemzetközi konferencia lesz, melynek célja előkészíteni egy nemzetközi kereskedelmi segédnyelv bevezetését. A svájci olasz kamara felhívást intézett a magyar kamarákhoz is, hogy az érkekeztelen, mely az államok kiküldöttein kívül — főképen kamarák és nagy cégek kiküldötteiből alakul — képviseltessek magukat. Az értekezlet előkészítői azon az állásponton vannak, hogy a nemzeti nyelvek mellett szereplő nemzetközli kereskedelmi segédnyelv kérdése égetően időszerű és hogy erre a célra a legalkalmasabb a máris nagy használatnak örvendő, sokszorosán kipróbált és bevált műnyelv: az Esperanto.

A budapesti kereskedelmi és ipar-kamra március 22-i ülésén foglalkozott a svájci kamara megkeresésével s elhatározta, hogy az értekezleten kiküldötti által képviselteti magát. A debreceni kamara felismerve az az óriási fontosságot, amivel a kérdés elsősorban reánk, kis népekre nézve bír, akiknek 5-6 nehezen megtanulható nyelv elsajátításával járó anyagi áldozatot és erőpazarlást kell meghoznunk, ha a nemzetközi kereskedelmi életbe be akarjuk kapcsolni magunkat, — csatlakozott a budapesti kamara elhajározásához és képviselétével megbízta a budapesti kamara kiküldöttjét.

A földmivelségi miniszter elismerése a Keletmagyarországi Baromfi és Galamb tenyésztő Egyesületnek.

A földmivelségi miniszter a Keletmagyarországi Baromfi és galamb tenyésztők Egyesülete elnökségéhez leiratot intézett, melyben az 1922. év december havában Debrecenben rendezett országos jellegű, díjazással egybekötött baromfi és galamb kiállítás rendezéséért elismerését és köszönetét fejezi ki.

A leiratban rámutatott a miniszter arra, hogy a kiállítási képviselőcsoport kiküldötti megbízott jelentése szerinti megállapította, hogy a kiállítás ugy anyagiakban, mint erkölcsiekben kiváló eredményeket ért el. Fokozott jelentőséget tulajdonít a miniszter az egyesület részéről a kiállítás megvalósítása körül kifejtett közhasznú tevékenységnek, amikor arra utal, hogy szerencsétlen megcsönkített orszá-

gunk gyökeresen megváltozott helyzetében mindent megelőző fontossággal bíró mezőgazdaságunk alapját és legfontosabb elemét az állattenyésztés képezi s így kétségtelen, hogy a kiállítás a baromfitenyésztésnek, mint a mai viszonyok között főleg a kis emberek körében örvendetesen elterjedt és éppen ezért szociális tekintetben is különös jelentőséggel bíró állattenyésztési ágazatnak előbbrevitele és fejlesztése szempontjából országos fontosságú és alig megbecsülhető értékű volt.

Az egyesület rövid fennállása óta a kiállításon beigazolt dicséretes eredmény nemcsak buzdítással, hanem biztositékkal is szolgál a még fényesebb jövője.

Gazdák ne adják pénzüket kosztra.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja kerülete gazdaközönségének figyelmét, hogy ne hallgassanak kecsesgőzö ajánlatokra, akinek van valami felesleges pénze: ne adja ügynökök kezére, látszólag igen magas jövedelmű kosztolásra, amely azonban nagy kockázattal is jár.

A kamara figyelmezteti a gazdákat, akiket országot bejáró ügynökök környékeznek, hogy a gazda e magas kamatozásnál sokkal jobban jövedelmezhet pénzt, ha saját gazdaságának fejlesztésére fordítja. Vegyen rajta műtrágyát, vegyen nemesített vetőmagvakat, hogy ezután természetlagail nagy mértékben felemelje. Vegyen jobb gazdasági gépeket és eszközöket, javítsa épületeit és vegyen kiváló tenyészállatokat, hogy állattenyésztését feljavíthassa. Gondoskodjék a növényeit pusztító növényi és állati kártevők leküzdésébe kellő védekező anyagok és eszközök beszerzéséről. Gondoskodjék állatait egészségének védelméről. Szerezzen be jó gazdasági szakkönyveket és rendeljen magának kiváló gazdasági szaklapot.

Ha pénzt híj célokra használja fel: úgy termelő erőt fokozza és javítja, amelynek a többfejéreményben évek hosszú során át komoly, nagy becses eredményeit látja, jövedelmét maga-

san és állandóan felfokozhatja, amivel többre megy, mint most és értékelen pénzben kezébe olvasott magas kosztipénz kamattal!

A korona 12.

A buza ára 19,200 korona.

Börjelenítés: Készbőrök: Krupon talp 6300-7600, lábas talp 4500-5500, zsíros tehénbőr, könnyű 6400-7000, nehéz 6000-400, box-kalfi 1760-2060, sevró 1800-2500, báránybőr 5200-6000. Az árak újból 10 százalékkal drágultak, a forgalom valamivel csendesebb.

Nyers bőrök: Marhabőr 1000-50, száraz 2000-200, nyers borjubőr fej nélkül 2200-400, száraz 4400-800, ló-bőr szózt 7000-8000, száraz 3000-4000, gyapjas juhbőr 700-800, zsíros juhbőr 500-600, báránybőr 400-500. Irányzat élénk, a kereslet felülmúlja a kínálatot.

A kosztipénz rendelet ügyében egyes pénzintézetek vezetők beható tanácskozásokat folytattak a pénzügyminiszteriumban és a tárgyalások folyamán a pénzügyi államtitkár két módosítást helyezett kiállításba. Az első módosítás az adófelügyelőségek ellenőrzésének körülöztására vonatkozik. Ugyanis az eredeti rendelet kötelezte volna az intézeteket és bizományosokat, hogy a kosztipénz kihelyezéseket és a kölcsönvevő feleket külön jegyzékben tartják

nyilván és terjesszék be az adófelügyelőséghez. A rendeletben ez a szakasz lényegesen enyhített formában fog napvilágot látni, sőt azoknak is időt akarnak biztosítani, akik mint pénzkihelyezők pozíciójukból inkább kivonultak, mint hogy adófelügyelőségek előtt szerepeljenek és emiatt a kosztipénz rendelet kiadását május elejére helyezték kiállításba.

Zárlati árlat: Berlin 250, Hollandia 313 fét, Newyork 541-37, London 2538, Paris 3535, Milano 2665, Prága 160 fét, Budapest 12, Belgrád 555, Varó 125, Bécs 76, osztrák bélyegzett 76, Szófia 390.

Devizaközpont hivatalos ártolyamai: Brüsszel belga frank 245-55, London angol font 20310-910, Milano lira 215-23, Paris francia frank 284-94, Szófia leva 3-33. A többi változatlan.

Terményfűtő zárja: A mai terményfűtőződen jobb kínálatra az árak kissé hanyatlottak, az üzlet közepesen alakult, búzából az állomás és fűtőfűtő szerinti 78 kilós áru körülbelül 28-30 vagon kelt el 190 koronás átlagáron, 76 kilós áru az állomás 185 koronával kötöttek, rozsban nem volt üzlet. A zab kereslet volt az Budapest közraktár, egy nagyobb tétel 147 és fél koronával került eladásra, állomásról például Halasról 140 koronáért kötöttek. A zabot különösen a spekuláció vásárolta, tengeriben hízalási célokra még mindig élénk a kereslet. Bud. par. 106 koronát is fizettek. Állomási áru prom. 100 koronába került. Korpa zsákkal együtt azonnali átvételre 6200 korona között volt.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 186-88 egyéb 185-88, 78 kilós tiszavidéki 192-92, egyéb 189-90, rozs 12000-200, korpa 6250-300. A többi változatlan.

Ferencvárosi sertésjelenet. Déli hivatalos: Szabadvásári maradvány 957 sertés, 18 süldő, érkezett 464 sertés, 5 süldő, eladott 78 sertés és 5 süldő.

Árak: zsírserítés, fiatal mehez 1020-200, könnyű 700-800.

Nemesfémjelentés: Ezüst 1 koronas 300, 2 koronas 600, forint 800, 5 koronas 1500, 10 koronas arany 10.000, 20 koronas 20.000, dukát arany 10800, forgalom lanya irányzatul csekély.

Főtérhez közel több HÁZ lakosztállyal bíró- o- ELADÓ.

CSIN A KIADÓHIVATALBAN.



Az egész vármegye egyik leg jobb forgalmu vendéglője — valóságos aranybánya! Eladó! Győződjön meg személyesen, csak néhány órát töltsön el a

Kabai vasúti vendéglőben, — saját szemével fogja látni azt, hogy mit ér ma az az üzlet, amelyben állomáson még kaszinót is kell tartani. Éppen szemlén van a kabai vasúti állomással, szélén a köves országútnak. Konkurencia ott ösmertelen, hiszen két-három kilométernyire még csak körülöttelt italmérés sincs! Itt tartják az országos vásárokat is.

Ára: ma még, több mint félhoidos telek, épülettel, házzal és egy-más üzleti berendezéssel egy tt

három és félmillió koronával! Rögton átvehető!

Ezen ingatlan eladása fele t a Nagy Lajos ingatlanforgalmi iroda rendelkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda Veres-utca 9.

S ZÉCHÉNYI-UTCA 18. SZ.
alá helyeztem át kelme-festő-, vegytisztító- és gőzmosógó-gyárának felvételét is.
HRABÉCZY ZOLTÁN.

Országos husipari kongresszus Budapestén.

Petőfi és a husiparcsók.

F. hó 24-én és 25-én zajlott le a fővárosban Csonkamagyarország husiparosainak második kongresszusa, melyen a debreceni érdekeltséget dr. Szabó Mihály, Szűcs Béla, elnökök, dr. Csáthy Dezső ügyész, míg a mélyszarvasokat Varga Imre elnök képviselte. Az ismerkedési estén Bisztránszky József szövetségi elnök Petőfi emléktáblát mellátta, kinél a helyi szinten husiparos, derék mészáros-mester volt. A Baross szövetséget Rausch Aladár elnök és Farkas Elek képviselték, ugyancsak képviselve volt a fővárosi sajtó is. A szövetségi elnök melegen üdvözölte mindenekelőtt a vidéki delegátusokat, ezek között is első sorban a debrecenieket, akiknek egyébként a vasárnap megtartott kongresszuson is előkelő szerep jutott.

Az országos nagygyűlés a régi országház Főherceg Sándor utcai helyiségében zajlott le és azon képviseltettek magukat a földmívelési és kereskedelmi miniszterek is. Részt vettek továbbá Bénérd Agoston volt népjóléti miniszter és a budapesti kereskedelmi és iparkamara nevében Bittner János alnök is. A tárgysorozaton főként adóügyek, ezek között is első sorban a forgalmi adó szerepelt, melynek lerovási módját illetőleg az egész ország husiparosainak egyöntetű óhaja az, hogy az az előállítókra vonatkozóan, az állatforgalmi adóval együtt, bizonyos százalék haszonbeosztásával rovasse le. Ezáltal az állam egyszerre jut az adó teljes összegéhez és nem kell heteket, hónapokat várni, míg az áru a kikészítési eljárás után a raktárból a fogyasztóhoz jut. Előnye továbbá, hogy az állami ellenőrző közegeket tetemes munkafeltöltéssel kíméli meg. A tárgyhöz többek között a debreceni husiparosok ügyésze dr. Csáthy Dezső ügyvéd tanalmas beszédben szólt hozzá és a határozati javaslat egyhangulag elfogadást. A tárgysorozat szerepeltek még az áll. keresési és fogyasztási adók, a kivitel kérdése, mely utóbbihoz dr. Szabó Mihály szólt és az előállítók kivitele helyett a feldolgozott termékek kivitelét sürgette, miáltal ugy a melléktermékek, mint a munkabőr és a vállalkozói nyereségi is bent maradnak az országban. Megfelelő olcsó ipari hitelt kíván, mert ma csak a nagybankok és az ezek által finanszírozott vállalatok juthatnak kivitelhez. A határozati javaslatokat dr. Userty Béla szövetségi ügyész összegezte, kit egyébként az országos kongresszus azzal is megbízott, hogy a szerkesztendő memorandumot nagyobb küldöttség élén terjessze a szakminiszterek elé. A nagygyűlés Bisztránszky elnök a késő déli órákban rekesztette be.

Ha házat vanul, vagy eladni akar

vagy ipari, gazdasági termékek vannak eladók, forduljon a **Házirókkautak, Övegek, árva Nemzeti Szövetség f. a.** általános ügynökségi iroda Debrecen, Egyháztér 5. l. em. Telef n 14-59.



IZ, SZIN TÁPERŐ UHU KÁVÉPOTLEK ELŐNYEI

Szerbek véres garázdálkodása Zomborban.

Félóra vertek egy hetven éves embert. — Durván inzultáltak egy magyar műkedvelő társaságot. — Már a magyar nótát sem fűrik.

A zombori magyar műkedvelők elhatározták, hogy bemutadják a „Hollandi menyecske” című operett. A vezetőleg engedélyről gondoskodott, nehogy valami nehezesség, kellemetlenség akadályozza az előadást. A hatóság megadta az engedélyt. A szereplők és hozzátartozóik, körülbelül 40 nő és 15 férfi, megkezdtek a próbát a Kaszinó színpadán. Este 10 óra tájban, mikor a szereplők valamennyien a színpadon voltak, egyszerre 8—10 tagból álló, botokkal, boxerekkel és revolverekkel felszerelt csoport tört be a terembe. — Adunk mi nektek magyarul énekelni! — kiáltották Erre a kijáratokat elállták és vad ordítással rávetették magukat a szereplőkre. Óriási kavardás támadt, a nők jajveszékelve segítségért kiáltottak, a férfiak kétségbeesetten igyekeztek a támadókat leszerelni.

A foltan első pillanatokban Schelle Károly dr. és Csornyagovszky Géza olyan súlyos ütéseket kaptak, hogy mind a kettő élettelenül esett össze.

A támadók a nőket sem kímélték, kik kezüket tördelve védtelenül futottak össze-vissza a teremben. Végre az egyik szoba ablakán keresztül sikerült véres sebeikkel üldözőik elől elmenekülniük.

A támadók, mielőtt még az előadóterembe behatoltak volna, az udvaron Auch György 70 éves nyugalmazott tisztviselőt támadták meg, ki tavozni készült a Kaszinóhoz. A szerencsétlen aggastyán nem szállt velük szembe, nem védte magát, hanem néhány súlyos csapás alatt összerogyott. Auch Györgyöt, vérben fetrengve, eszméletlenül találták meg.

Ujdonságok.

Asztaljátékok sorozata a reaktorban. — A reaktorban a nagytemplomán d. e. 10 órakor preukát dr. Baitazar Dezső puspok, d. u. 5 órakor Székely György lelkész. — Kistemplomán d. e. 9 órakor Uray Sándor lelkész, d. 11 órakor Baja Mihály lelkész, d. u. 2 órakor Ladányi Zsigmond lelkész. — A nagytemplomán d. e. 10 órakor Gyulvesztési István templomgyűlési titkár, d. u. 5 órakor dr. Revesz Imre lelkész. — Árpád-téri ref. templomban d. e. 10 órakor Gábor András s. lelkész, d. u. 2 órakor Zambory Sándor s. lelkész. — Ispolyiban d. e. 10 órakor Molnár Ferenc lelkész, d. u. 2 órakor Papp Imre s. lelkész. — Homokkerében d. e. 10 órakor Makay Lajos vall. tan. lelkész, d. u. 2 órakor Gábor András s. lelkész. — Nyilastelepen d. u. 4 órakor Huszár Endre tábori lelkész.

Milyen időnk lesz? Meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban tulnyomóan derült, száraz és nappal igen enyhe idő uralkodott. A hőmérséklet maximuma 22 fok Magyaróváron. Változékony felhős idő, helyenként kevés esővel és némi hűsüléssel.

A vitézségi érmesek földigénye. — Március 29-én, csütörtökön d. e. 9 órakor a vitézségi érmesek földigénye kerül megállapítás alá a város-házban működő tárgyalóbizottság előtt. Igénylők felhívattak, hogy a kitüntetésüket igazoló okmányukat feltétlenül hozzák magukkal. Tárgyalóbizottság.

Magyar sors. Sok hányódás után érkezett Debrecenbe Varga Péter háromszékmezei református lelkész, aki a románok uralma alatt valósgos kálváriát járt. Amikor 1919-ben a magyar érzésű pap az oláhoknak, Pestre történt bevonulásuk alkalmával, oláh parancsral szembeállva, nem engedte meg, hogy meghúzzák templomának harangját, kegyetlen kínzás után börtönbe került. Ettől kezdve rengetek zaklatást és a börtönzéseknek egész sorát kellett elszenvednie, míg végre a sok szenvedéstől és izgalomtól súlyos betegen megszökött börtönéből és hosszas, kínos bujdosás után ájtott a határon. Varga Pétert Bösörmenybe osztották be, mint kisegítő lelkészt.

Egy liter tej minden — kutyának. A Ruhr-vidékről érkező jelentések szerint minden megszálló francia físztrésze a német lakosság naponta három liter tejet köteles szállítani. A francia tiszteknek azonban kevés ez a mennyiség, mert majdnem mindegyikük tart kutyát. Ezért most felemlék a tejkövetelést egy literrel, mert onnyi szükséges a kutyának. Mi sem természetesebb, hogy ilyen körülmények között a német gyerekeknek egy fél liter tej sem jut. S-6-érmekeket javít, alakít Klonda szűcs Iparkamara, telefon 14-25

Kórházi ismételtelések. Nagypénteken d. e. 10 órakor a belső klinikán prédikál és urvacsorát oszt dr. Ferenczy Gyula ny. e. tanár és Kántor József vall. tan. lelkész.

Jófékony adomány. Szabó László háromszék koronát küldött be hozzánk jókékoncra. Adattuk a szegényeket segélyező Erzsébet-nőgyulek elnökjének.

Tegnap halottak. Girgás László ref. 2 hónapos, id. Téglási János ref. 78 éves, Kiss László ref. 41 éves, Gerőcz Anna ref. 7 hónapos, Bördán Lőrinc ref. 9 éves, B. Nagy Lajos ref. 10 éves, özv. Zong Jánosné ref. 82 éves.

Husvétli táncestély a Royalban vasárnap este 8 óratól reggel 4 óráig. Belépődíj 150 korona és a vigalmi adó. Tisztelettel: ifj. Schaff János tánc-tánczó.

Elvesztett. Vasutól Piac-u. jobb oldalán, Kossuth-utcán keresztül elvesztett arany-plajina karkötő, 5 darab briliánskövel. Megtaláló vigye be a Piac-u. 50. sz. alatti gyógyszerárba, hol nagy jutalomban részesül.

Az egész világ ismeri és kedveli Saxlehner András Hunyady János Keserűvizét. Kitűnő hatása általánosan el van ismerve. Egy háztartásban sem hiányozhat.

Vízvezeték javítások, Fülöp szerelő. Csapo-utca 3.

Bármiféle eladó dolgait kockázatos árverés nélkül leggyorsabban eladja a „Romény”. Piac u. 85. Nyit. üzlet. Felvétel egész nap. Díjtalan kiállítás. Telefon 466.

Szenzációs újítás a permétezők gyártásán!

Veréb István „SUGAR” mermetező gyártó Debrecen, Szappanos-u. 10 szám, már 24 éve gyártott, több kiállítás és versenyen első díjakkal kitüntetett „SUGAR” perm-tezőt ismét lényegesen tökéletesítette és a folyó évre újonnan szabadalmazva hozza forgalomba. Veréb István a „SUGAR” perm-tező szíjő szerényet a tenékből egy darabból sajtoja, mely alál bámulatosan egyszerűbb, könnyebb és mégis tartósabb, s olcsóbb mint bármely más perm-tező. Kapható **Sesztina Lajos** vasnagykereskedésében és **Veréb István** perm-tező gyártónál, felelősség mellett.

Színház.

— **Debreceni színház.** —
— **Német nyelvű színház.** —
Csütörtökön: Pillangó főhadnagy. C) bérlet.
Pénteken: Nincs előadás.
Szombaton este: A hamburgi menyasszony. Jubiláris előadás.

Vasárnap délután: Dollárkirálynő.
Vasárnap este: Aranymadár.
Hétén délután: A hamburgi menyasszony.
Hétén este: Pillangó főhadnagy.

Csütörtökön C) bérletben tisztviselő est: a Pillangó főhadnagy kerül színpadra. — Kedden lesz a bemutatója Kék trakknak. — Az ünnepi jegyeket már árusítja a pénztár.

Vígjátékban utóljára Megváltó szerelem. A legbájosabb német remekmű. Husvétkor Kis csibész! Budapest közönsége zúgó tapsviharral ünnepelte „Fiacskám” testvérfilmjét. **Intolerance ma és szombat, vasárnap az Apollóban.**
A tízok háza (la maison du mjestere) hétfőn az Apollóban.

APOLLO
Csütörtök, szombat, vasárnap
március 29, 31, április 1.
Az idei szezon legnagyobb filmje.
Az örök emberi érzéseknek a szívet és türelmetlenség örök harcának megvilágítása az
INTOLERANCE!!!
10 felvonásban
Jegyelővétel! — Jegyelővétel!

A Belvárosban keresek azonnal beköltözhető három szobás lakást
Közvetítő díjazok, Hock, Szent Anna uca 4. szám.

Demetrovitsné és Kovács
angol és francia női divatterem
Debrecen, Fűpöki parton.



Vasutasok! Házvevők!
Önöknek a legmegfelelőbb helyen, szemben a pályállomás postapülével, a hídnál, mindjárt elől a
Homokkerti-utca 119. sz. ház eladó.
Szép hosszú udvar. Négyrendes lakás. Téglaépület cseréppel fedve. Végig az udvarban szőlőhegy és néhány gyümölcsfa. Csato na. Vízvezeték.
Ertekezhetni a tulajd nos: Nagy Lajos ingatlanforg. irodával, Veres-u. 9.

Idegbetegek, mellbetegok és üdülők gyógyhelye:
Dr. Pajor Szanatórium
Budapest, VIII., Vas-utca 17.
A főváros központjában újonnan berendezett vizsgyintézetében.
Viskurák, Villamos kurák, Zander-rendszerű gyógytorna.
Diétás étterem cukorbeteg, gyomor, bélbajosok, vese beteg, gyenge, kimerült szervezetűk részére.
Testgyógyászati (orthopédia) gyógytorem gerincelfordulások, izületi és izom zsugorodás, bennulások, hülések, járási zavarak, kéz és lábcsuklós **ludtálp** bajok ellen szakorvosi tudománya vezetés alatt. — Sebészeti, urológia, szülészeti, nőgyógyászati külön osztályok.
oo — Árak mérsékeltek. oo

Tűzifa Készén Tégla Cserép Akácnyfa
legelősségek beszereshető
"TURUL"
Fakitermelő Vállalatnál.
Böszörményi út 2.
Nagymester-utca végén.
Telefon: 6-39 és 12-91.

Földbirtokos és kőszénbánya tulajdonos özvegy asszony leánya férjhez menne alföldi gazdálkodóhoz. Leveleket „Bánya” jellegű alatt a kiadóhivatal jobbra. 171

Ajánlat

Női selyem és szalma kalapokat legújabb formák után megrendelésre készíti és alakít Páljáné Péterfia 44. I. emelet. 4421

Elektromos gépek, villanymotorok, dinamókat tekeréssel, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagaikat és izzó lámpákat a legolcsóbb napi árban szállít Földvári, Debreceni Első Elektrotechnikai gyár Debrecen, Széchenyi u. 55. Telefon 168.

Minium valódi, kapható Timár u. 11. Telefon 10-92. 5971

Cserépkályhák igen szépek olcsón kaphatók Timár u. 11. Telefon 10-92. 5972

Tűzállótégla kapható Timár u. 11. Telefon 10-92. 5970

Porcellántűzhelyek — Timár u. 11. Telefon 10-92. kaphatók. 5973

Kiadó Hajnal-utca 27. szám alatt egy butorozott szoba. 172

Tengeri legkedveltebb mézedeles csemegetengeri „Fehér mazsola” kapható Engel Verőczy utca 3. 6006

Butorozott ágynemű használat nélkül kiadó, Széchenyikert, Huszárcsúcs utca 11. sz. 6947

Jó házi koszt kapható, henné ékezésre és kihordásra is, esetleg teljes ellátással, Kölcsei u. 14. 6972

Házi bor literenként, kapható Sestakert, Poroszlai utca 48. 6951

Különbejárattal butorozott szoba kiadó. Cim a kiadóban. 6953

Ki volna hajlandó egy szobát átadni, butorozott megveszem. Értekezni lehet Csapó utca 49. udvarban hátul. 6952

Jó tejfés lehet — egész évi tartásra borjéért és fele tej használatért, valamint malacokat elvállalok. Ugyanott fényképezőgép, fehér gyermek ágy, majolika porcellán lámpa, gazrezso eladó. Simonyi út 28. 6959

Utcai kis butorozott szoba különbejárattal azonnal kiadó. Rákóczi 2. 6958

Komlóssy uti kert föld felébe kiadó. Értekezni Batthyányi 14. 6981

Egy butorozott szoba konyha használat nélkül kiadó. Cim a kiadóban. 6984

Sestakerti ház kőszénbányánál kapható Péntekenél Kigyó utca 48. 6972

Wertheim szekrény bérbe kiadó. Értekezni Batthyányi 14. 6982

Tojástyúkokat adok részben, kis ostromok felébe, azonkívül varrógép eladó. Cim a kiadóban. 6988

Atadó egy jó forgalmu pékség elutazás miatt jutányosan. Értekezni Honvéd utca 19. szám, pékségben. 6989

Város alatt villamos fegálló mellett 1 hold fekete konyhakertszettel nagyon alkalmas — föld, lakás, istálló, kőkut, serjesöl és egyéb gazdasági épületekkel felszerelve hasznos bérbe kiadó. Gazdák Bankja, Kossuth utca. 7004

Kiadó a varostól 6 kilométerre 17 hold sima homok szántó tanyás földbirtok gazdasági épületekkel, 2 szobás lakás, 10 lóra istálló, jövizű kőkut, sertésöl, 1 hold körülkerített szőlő és 7 hold tartóvetéssel. Hozzá tartozik 17 hold kaszáltatási és legeltelési jog az erdőben. A használat természetbeni ellátmányban fizetendő. A birtok azonnal elfoglalható. Csakis vagyonos vagy kaució képes bérlettel jelentkezhetnek Debreceni Gazdák Bankjánál, Kossuth utca 17. 7001

Város alatt 2 hold jó előkészített föld árpáslucernának felébe kiadó Krumpli, tengeri és — dinnyének harmados — földek kiadók, továbbá szántó fuvarosok keresetnek. Jelentkezzenek. Gazdák Bankja, Kossuth utca. 7002

Vetnivaló borsó, zákos bukköny, csemege engeri. — zöldnekvaló bab, asztalibor 1 liter 120. tojás festék, Sárközy Sándor fűszerkeszkeszknél. — Hatvan-utca. 7010

Keresés

Fodrászsegédet kiegészítésre, napi 1200 korona fizetéssel felvesz. Kárpolti, Eötvös 64. 6936

Elveszett fekete- fehér, tarka macska, aki haza viszi 500 koronát kap. Hatházi-utca 13. sz. alatt. 7022

Arva urleány állás keres pénztárba, orvosi rendelőre vagy rövid áru üzletbe. Cim a kiadóban. 6918

Magánosnő butorozott szobát keres. Cim a kiadóban. 6917

Ügyes kiszolgáló kisasszony felvétetik. — Halmagyi divatház. 694

Juhgolyvát és tehénjúrót minden mennyiségben vesz júrözüm Debrecen, Darabos u. 20. Telefon 668. 5605

Ujságkézbesítő asszonyok felvétetnek a kiadóhivatalába

Kocsis, uri háshoz, két lo mellé bennkoszt-ra felvétetik. Csak józanéletű és szorgalmas kocsis ajánlkozók. — Cim a kiadóban. x

Az aranyat, aranyt, — brilliánsat és hamis fogat legmagasabb áron váltok be, Staraik és Blatner, Csapó utca 12. 6987

Tiszteletes ember kocsinak felvétetik. Fülöp, Homokkert-u. 121. 7018

Mindenes cselédleány április 1-re Méliusz-ter. 3. szám alatt felvétetik. 7016

Munkás leányok a sorrakjába felvétetnek Márkus Jenő, Hatvan-utca 30. 7014

Pásztorfiú felfogadok bentkoszt-ra, ruházattal. Dezső ingatlanszolgálati, Szentanna 6. 7006

Butorozott szoba központban, egy vagy két fiatal embernek kiadó. Cim kiadóban. 7013

Társ kerestetik keves pénzért egy jó menetű üzlethez, hol közreműködni nem szükséges, esetleg fix részesedésre. Cim a kiadóban. 6984

Fodrászsegéd kiegészítésre felvétetik Hencz fodrász, Böszörményi út 23. 6979

5 éves irodai gyakorlatjal perfect gép és kezdő gyorsíró állást keres. Megkereséseket szombatheti reggelig kérek „Gyorsíró” jellegű a kiadóhivatalban. 7005

Tanuló és kifutó fiú felvétetik Komlós divatházában. 6997

Keresek két családú szabad majorost közeli kis tanyára, Csapó 19. Kisse. 7005

Elveszett f. hó 27-én d. u. 2-3 óra közt az üzletvezetőségűl a pályaudvarig terjedő útvonalon 41 drb. 923. évi kedvezményes cipő utalvány nyomtatvány. — Kéretik a becsületes megtaláló mutató reá nézve azok hasznavehetőnek, szolgálatba be a máv. debreceni osztálymunkásokhoz, hol illő jutalomban részesül. 6962

Perfect gépíró tíz évi gyakorlatjal délutáni irodai alkalmazást keres. Ajánlatot „Perfect 28” jellegű a kiadóba kér. 6960

Házvezetőnek kerestetik feltétlen megbízható, tisztességes, idősebb asszony, ki a háztartás összes munkáját (takarítás, főzés, mosás és vasalás) éri és bejáró segítségét vállalja. Cim a kiadóhivatalban. 6952

Munkásleányok azonnal felvétetnek Honvéd utca 16. sz. 6902

Lakatos tanulókat felvesz Piros Béla lakatos műhelye Debrecen Péterfia u. 32. sz. 5806

Borseprút kipréselt és száraz állapotban veszek Piac utca 66. 5530 68. akkiss. 5536

50 millió birtokra betáblázásra első helyre kerető millió korona költséggel magas kamattal kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 169

Fodrászsegédet kiegészítésre allandó alkalmazásra, Pavillonlakásny, Hadady. 6950

Booskal kertben 3 hold szőlő

Beköltözhető modern villával 17 helyiséggel, vízvezetékekkel eladó. Bővebbet: Böszörményi László irodájába Miklós-utca 7. szám.

Bankszakmában teljesen jártas gyors gépirásban és levelezésben gyakorlott tisztviselőt felvesszünk Gázdák Bankja, Kossuth-utca. 7009

Eladás

Sokszorosított gép eladó Timár-utca 11. Telefon 16-92. 5969

Eladók: Kóristopolya hálószobák, hencserek, vaságycsok, gyermekkoscsik, thonet-szék, legolcsóbban, Hatvan-utca 34. 5453

Halványrózsaszín selyem junper ötezer koronáért eladó. Dezső ingatlanszolgálati, Szentanna 6. 7008

Eladó egy lovas alig használt parádés hám és egy kis motor ventilátor. Neulander kocsigyár, Erzsébet 28. 7021

Női cipő alig használt 38-as elegáns és nagy ládák eladók. — Széchenyi utca 16. kerestéptület. 6905

Egy diófa rámás méretű tükör, 44-74 cm. nagyságban, Bethlen u. 26. szám alatt eladó. 6911

Egy modern diófa ebédő asztal és két modern ablak eladó. Peczeli utca 4. 6931

Eladó 500 kg. százas das mérleg súly hitelesítve s egy furógép. Rádai, Vörösmarthy 30. 5978

Jégszekrény eladó, — hentes és mészárosnak alkalmas egy kisebb jégszekrény, egy villany ventilátor, bicikli, 300 literes veresrézüst, üstházal eladó Bódogh cukrászda, Piac utca 9. 5835

Eladó fekete zakket mellénytel, középtermetre, Mester utca 32. szobánál. 6920

Eladó családi ház 3 szoba, konyha azonnal beköltözhető. Homokkert, Lónyai utca 8. sz. Hungaria malom mellett. 6901

Eladó nagy orgalmu fűszer és csemege keres kedés italmérővel, amely fent áll 17 év óta, berendezéssel és áruval együtt 4 millió Kérmás vállalat miatt eladó. Ügynökök kizárva Cim a kiadóban. 6908

Bódé igen szép kivitelben, alkalmas kámpingfürdő kabinnak. Örbődönak stb. eladó. Timár-utca 11. Telefon 16-92. 5907

Sörszivattyú, rézből és a 15 Timár-utca 11. Telefon 16-92. 5968

Egy jó karban lévő gyermekkoscsik eladó. — Telk-utca 49. 5906

10 HP. Döbri, rendszerű, könnyű szállító 2 éves benzinkocsi 500.000, új Hofner rendszerű 6-8. kazalozó 350.000 koronáért elköltözés miatt sürgősen eladó. Amszel, Tényesi utca. Telefon 2. 173

Egy jó karban lévő varrógép eladó. Bercsényi utca 11. sz. 6966

Ház eladó, beköltözésre, Ceilag utca 54. számú és rögtön átadó. Téglapületek, cserepes. Értekezni ott, vagy Pataky, Csapó utca 18. A Bercsényi utca 73. számú ház is elad, van telepen is 2 szoba, konyha, istálló, 300 négyszögöl kert, gyümölcsös Ceizing telep, határ ut 25. szám, 450.000 koronára. Pataky. 6968

Kis Bromming teljesen új, eladó. Cim a kiadóban. 6954

Cseplőgép 6 lóerős-kazán 8 létkörre engedélyezve 48 colos cseplővel minden gyűrűkésű Nicholson-gyártmányu, 9 éves, minden kitűnő jökarban, összes szijakkal, teljes felszereléssel eladó. A gép javítást nem igényel. — Cim Fehér László malomtulajdonos, Nagyléta. 174

Föld 8 holdas tanyás eladó, nagy holdja 660 ezer korona, az Ondódon, szőlő Sésében 600 négyszögöl, 10 hold homokos tanyásbirtok is. Pataky, Ssapó utca 19. kerestéptület. 6998

Eladó 40 párméter iparvágány, két tolokocsival, 40 lapméter kártyapár. Egy nagyobb bódé, gerenda és deszka részei, 4 drb. sárfkocsi pkerék. Károly Ferenc József ut 21. 7000

Eladó varrógép eredeti patent szivarhajós kitűnő karban, Vigkedvü M. 28. szám. 6970

Eladó ebédő szőnyeg férfi és női ruha. Salérom u. 18. 6963

Két öltözöt zakó ruha középtermetre eladó Kölcsey u. 22. utcai lakás. 6969

Eladó egy 19 soros jó állapotban lévő vetőgép jutányosan, megtekinthető vámospérségen levő Turul vendéglőben. 6971

Eladó 1200 négyszögöl termő szőlő a Bocskai kerében. Értekezni Kovács Imre Budai Ezeai-útcá 6. 6975

Bauer-telepon csinos családi ház, nagy telekkel, beköltözhető lakással eladó. Dezső ingatlanszolgálati, Szentanna 6. 7007

Eladó új erős 2 lovas strázsakerék és többféle új és használt koscsik. Neulander, kocsigyár, Erzsébet 28. 7020

Egy jó karban lévő cilindri gép eladó. — Kut-u. 9. 7017

Eladó Vikedvü Mihály-utca 51. számú ház, családi okok miatt sürgősen. 7012

Sürgősen eladó 2 nyilas termőszőlő, pajtával, felszereléssel. — Hat- R. C. A. F. A. ügynökségi iroda, Egy ház- utca 1. I. emelet. 7011

Egy pár jó karban lévő mály egy 16.000 koronáért eladó. Simonyi út 28. 7010

Eladó Apaffi-utca 143 számú ház 3 szoba, konyha, kamara, istálló, vízvezeték, villany, cseatorna, köves padló az egész azonnal átadó, lakó nincs. 7023

Eladó szőlő a diófa-utcaiban, bővebbet Tócskeri, Szondi-utca 6. 7015

Eladó

a sámsoni ország-uton lévő ház jó menető üfű üzlet beindozással és korcsma helyiséggel (esetleg lakásnak is átalakítható) más vállalat miatt azonnal eladó. Értekezni ugyanott.

Monostorpályi ut 36. szám alatt ház eladó, melyben 2 szoba, konyha előszoba, spájz, pince fűskamara, villanyval azonnal elfoglalható, gyümölcsös fűskal, szőlővel beültetve 337 négyszögöl. Ertekezni ott. 6993

Eladó fűszerüzlet beindozás és egy mérleg gazdasági kosarak, — ugorkás üvegek, Precznél, Piac 81. sz. 6993

Egy nőstény farkas kutya eladó. Borz utca 10. 6969

Erős, nagy borhuzó köté eladó. Varga u. 33. sz. 6986

Használt szoba butorok eladók azonnal — Domb u. 20. III. ajtó. 6991

Méhkaptárak országos méretűek, használtak és újak eladók — vagy rajokért cserélendők. Péterfia 48. 6969

Eladó sorrakjára és szikvizgyár házas udvarral, azonban külön is eladó, kimutajtható nagy jövedelemmel. — Klein Bertalan Hajdusoboszló. 6985

Eladó egy nagy háztartáshoz tornyos sparhelt és egy folytonos szemes kályha, Csapó-utca 77. Karika vendéglősnél. 6980

Sürgősen eladó szőlő gyümölcsösrel és 6 mm búzas láda, Honvédtelep utca jobbról, Csikgekert 27. sz. 1-ső kapunál. 6978

Öt vagon hazai szőneladó. Cim a kiadóban. 6976

Tíz mázsa porosz szőneladó. Cim a kiadóban. 6974

Eladó ház, egy szoba, konyha, istálló azonnal beköltözéssel, az árát 600.000 kor. Házhatár 300 négyszögöl ugyanott eladó. Gerőbi telep Irén utca 44. szám. 6974

Egy sötétkék férfi öltöny és egy tavaszi kabát eladó. iSmonty utca 50. sz. alatt. 6992

Eladó tiszta új téglából épített 9 éves szép ház 2 nagy szoba, 2 konyha, villanyos megállással szemben, Zrínyi utca 37. szám. Bővebbet tulajdonosnál Vigkedvü Mihály utca 1. sz. 6967

Zongorák modern kéreszhurós közte Wirth és pianinó eladó. — Szendrő, Batthyányi utca 22. 6961

Eladó beköltözhető családi ház, 3 szoba, füves veranda, pince, konyha, kamara, fürdőszoba s más mellékkeliségekkel. Jövizű furrott kut, szőlő, gyümölcsös, 462 négyszögöl telek s parkirozott udvar, Vénkert, Libakerti utca 12-a. 6964